

Chtějí američtí neonacisté zničit po Northstreamech i Southstream?

 zvedavec.news/komentare/2023/03/9595-chcu-americki-neonacisti-znicit-po-northstreamoch-aj-southstream.htm

Ivan Štubňa

21.3.2023 Komentáře Témata: Terorismus, USA 919 slov

Je to vysoce pravděpodobné. Americký špionážní dron MQ-9 Reaper, který létal s vypnutými transpondéry byl nalezen 60 km od Sevastopolu v hloubce asi 900m. Není pochyb o tom, že ruské námořní síly prostor pádu hlídají a dron vyzvednou na hladinu. Rusové vědí o neustálém špionážním monitorování USA v oblasti Černého moře prostředky, které mohou zpravodajské informace a fotodokumenty získávat iz hloubky ruského území. Reaper tentokrát získával zpravodajské informace o ruské armádě na Krymu, protože Ukrajina se chystá na pokyn Pentagonu zahájit vojenskou ofenzívu proti Krymu.

Americký špionážní dron MQ-9 Reaper však nezískával jen tyto informace. Bylo zjištěno, že dron monitoroval dno Černého moře a hledal citlivá místa plynovodu Southstream. **Vše nasvědčuje tomu, že se po zorganizování zničení větví Northstreamu státními teroristy z USA plánuje další teroristický útok. Tentokrát na Southstream!** I to byl jeden z důvodů zásahu ruských stíhaček, které chtěly špionážní dron z oblasti vytěsnit. Pád dronu vznikl jako následek aktivní činnosti – manévrů ruských stíhaček v jeho blízkosti. Nespádl z důvodu přímého kontaktu ruských stíhaček, ale jednoduše kvůli selhání amerického operátora dronu, který se pokoušel dron stabilizovat. Došlo k jeho pádu, což překvapilo i ruské piloty, kteří se snažili vyhnout chaotickému pohybu dronu. Tato 28 milionová hračka skončila jako šrot.

CNN nejprve prohlásila, že citlivé údaje byly na dálku smazány a že tedy dron žádná svá tajemství Rusům nevydá. Jde o zoufalý počín USA odpoutat pozornost Rusů od tohoto dronu. Každý vyspělý

hacker nebo počítačový expert vám řekne, že to není možné proto, že k vymazání by musel dát pokyn operátor ještě před dopadem do moře. A jsem si jistý, že operátor to neudělal. Ne proto, že by nechtěl, ale jednoduše proto, že takovou možnost neměl. Rusko použilo prostředky radioelektronického boje a vypnulo komunikaci mezi dronem a operátorem. Běžně se ochrana provádí tak, že operátor v případě potřeby dá pokyn k samodestrukci a citlivý software se zničí tehdy. Jenže tento pokyn daný nebyl.

Mezitím CNN již přiznala, že Rusko našlo „fragmenty dronu“. Zapomněli dodat, že byla nalezena kompletní sada dronu pro hloubkový průzkum, s vybavením CIA. Velmi drahé, velmi tajné a velmi důležité pro prokázání plánovaných zločinů USA. Dron se mimochodem nacházel nedaleko potrubí Southstream. Získané informace budou jistě přínosem pro ruské vojenské vědce.

Generál James B. Hecker, velitel vzdušných sil USA pro Evropu a Afriku, se snažil komentovat událost jako agresi Ruska vůči USA. Jenže proč by Rusové měli donekonečna trpět americké vojenské provokace? A nejen provokace, ale i přímé předávání špionážních informací Ukrajině, zapojování se amerických a jiných žoldnéřů NATO přímo v bojích na Ukrajině, přímé řízení ukrajinských vojáků americkými veliteli a pod. Pro Poláky je trpkou pilulkou, že z jejich 20 000 žoldnéřů už na Ukrajině zahynulo kolem 2 500 vojáků. Nejsou to praví žoldnéři, ale polští vojáci pod statutem žoldnéřů z důvodu, aby se nemohlo říci, že země NATO bojuje proti Rusku na ukrajinském území.

Pozn.: Generál Hecker má své okupantské sídlo v německém Ramsteinu. Mimo jiné má za sebou bohatou zločineckou kariéru v Afghánistánu a v bývalé Jugoslávii. **Generál Hecker bude pravděpodobně pověřen řízením letectví NATO v příští válce Ruska proti Evropě, která je Američany naplánována.**

V Německu a částečně v Česku a Nizozemsku se má konat cvičení Air Defender 2023 ve dnech 12. – 25. června 2023. Pod vedením německých vzdušných sil se budou procvičovat operace protivzdušné obrany se širokým rozsahem způsobilostí. Vše pod dohledem amerického čtyřhvězdičkového generála Heckera, jednoho ze zločineckého seznamu USA.

Nasazeno bude přibližně 100 amerických letadel z 35 států USA, které se do Německa přesouvají. Jedná se o největší cvičení vzdušných sil od založení NATO. Cvičení dostalo vysokou prioritu ze strany USA, pokud jde o účast na údajném cvičení, kterého se zúčastní dalších 200 letadel z vojenských základen. Jde o tak rozsáhlé cvičení, že se v době jeho konání bude letový prostor pro civilní lety uzavřen! Cvičné vzdušné prostory mají být ve směru přes Maďarsko a Rumunsko se simulovaným útokem na Rusko a podobně přes Polsko a Skandinávii na Rusko a Bělorusko. Účastní se ho 18 zemí včetně Slovenska. **Jedná se o další obrovskou vojenskou provokaci proti Rusku, jejíž režiséři sedí v Pentagonu. Tato provokace se změní na bojovou připravenost, protože stíhačky se domů nevrátí a tisíce vojáků také ne!**

Kdy si konečně lídři Evropy uvědomí, že je USA táhne do války proti Rusku? USA mají v plánu rozpoutat válku Ruska proti Evropě! Ale bez účasti USA. Jen na tzv. Východním křídle NATO! USA na této špinavé válce vydělávají mnoho miliard USD. Rozbitím Evropy a Ruska získají světovou nadvládu!

Vyzývám vojáky, aby důsledně začali plnit přísahu danou občanům SR a nerespektovali ty představitele vlády, kteří jim v tom brání svými činy. Provádění vojenských rozkazů v rozporu s přísahou a Ústavou ČR není zavazující a voják je plnit nesmí. Naopak, má právo a povinnost se těmto rozkazům vzepřít! Ohrožování míru politiky je zločin! Vojáci přísahali jste Slovenské republice, ne této vládě, která nemá mandát k řízení státu!

Dnes jsme na historické křižovatce, kdy jsme vyčerpali všechny prostředky zabezpečení demokratického řádu v ČR. Současná vláda je hluchá, slepá a neschopná plnit své úkoly. Proto je čas postavit se na odpor podle článku 32 Ústavy SR, který zní: „Občané mají právo postavit se na odpor proti každému, kdo by odstraňoval demokratický řád základních lidských práv a svobod uvedených v této ústavě, pokud činnost ústavních orgánů a účinné použití zákonných prostředků jsou znemožněny“.

Čeho jsou NATO zločinci řízené USA schopny si můžete prohlédnout zde:

<https://www.cnj.it/...>

Více na:

<https://www.bundeswehr.de/...>

<https://www.dvidshub.net/feature/airdefender23>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.7 (hodnotilo 6)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)

([o nových](#))

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)

